

Предложение за изпълнение на инвестиция № BG-RRP-4.023-2104 „Въвеждане на мерки за повишаване на енергийната ефективност на жилищна сграда с адрес гр. Хасково, ул. "Веслец" № 3“

Четвъртък, 2 Януари 2025



Предложение за изпълнение на инвестиция

№ BG-RRP-4.023-2104 „Въвеждане на мерки за повишаване на енергийната ефективност на жилищна сграда с адрес гр. Хасково, ул. "Веслец" № 3“

Национален план	за възстановяване и устойчивост
Приоритетна ос:	Нисковъглеродна икономика
Инвестиция:	Енергийна ефективност в сграден фонд
Процедура:	BG-RRP-4.023 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд -ЕТАП I“
Бенефициент:	ОБЩИНА ХАСКОВО
Вид на проекта:	Инвестиционен
Времетраене на проекта (в месеци):	19
Стойност на договора:	673 029,52 лв.
Съфинансиране от ЕС	562 691,26 лв.
Национално финансиране:	110 338,26 лв.
Собствено финансиране:	-
Начална дата на проекта:	13.11.2024 г.
Крайна дата на проекта:	30.06.2026 г.
Цел на инвестицията:	<ul style="list-style-type: none">- подобряване енергийните характеристики на жилищната сграда, чрез прилагане на устойчиви интегрирани високоефективни енергийни мерки;- достигане на клас на енергопотребление „А“ след прилагане на енергоспестяващи мерки в сградата;- намаление на енергийното потребление в цялата сграда, както и редуциране на емисиите на парникови газове;- постигане на минимум 30% спестяване на първична енергия за обекта;- подобряване на експлоатационните качества на сградата и удължаване на жизнения цикъл на сградата.

Резюме на инвестицията:

- подобряване на условията и качеството за живот на населението в град Хасково, чрез технологично обновление и модернизиране на сградния фонд;
Инвестицията е насочена към изпълнение на дейности за проектиране и извършване на СМР, включващи мерки за енергийна ефективност, предписани като задължителни за сградата в обследването за енергийна ефективност; съпътстващи строителни и монтажни работи, свързани с изпълнението на мерките за енергийна ефективност и съответното възстановяване на общите части на сградата в резултат на изпълнените мерки с енергоспестяващ ефект. След изпълнение на предвидените мерките в многофамилната сграда ще се постигне клас на енергопотребление „А“.

Целеви групи:

Живуци в сграда с адрес гр. Хасково, ул. „Веслец“ № 3

Очаквани резултати:

В резултат от изпълнението на инвестицията ще бъдат:

- подобрени енергийните характеристики на жилищната сграда, чрез прилагане на устойчиви интегрирани високоефективни енергийни мерки;

- достигнат клас на енергопотребление „А“;

- намаление на енергийното потребление в цялата сграда, както и редуциране на емисиите на парникови газове;

Индикатори:

Завършено енергийно-ефективно обновяване на многофамилни жилищни сгради — обновена жилищна инфраструктура (РЗП) - 2 155.38 кв.м.

Брой обновени самостоятелни обекти с жилищно предназначение - 16

Намаляване на емисиите на парникови газове (tCO₂ /год.) - 89.52

Понижаване на годишното потребление на първична невъзобновяема енергия kWh/год. - 423 646.20

Процент спестяване на потребление на първична невъзобновяема енергия - 76.96